
 

 

O ΣΩΤΗΡΑΣ ΔΡΑΚΟΥΜΕΛ 
 

Μια φορά κι ζνα καιρό ιταν ζνασ μεγάλοσ κφριοσ που τον λζγανε Δρακουμζλ και 

ηοφςε με τθν γάτα του τθν ψιψθνελςε ζνα κάςτρο ςτο δάςοσ 

ςτροφιλιά.ΟΔρακουμζλιταν ζνασ μοναχικόσ άνκρωποσ,το μόνο που του 

ειχεαπόμεινθ ιταν ψιψθνελ. 

Ο Δρακουμζλόταν ιταν 13 χρόνων είχε κρυφτεί ςε ζνα ντουλάπι και ζβλεπε τουσ 

γονείσ του,τουσ παπποφδεσ του και όλουσ που ξζρει να φαγονονται από τα 

ςτρουμφάκια.ΤαΣτρουμφάκια είναι μικροςκοπικά μπλε ανκρωπάκια που 

μεταμφιζηονται ςε γλυκοφσ ςκίουρουσ ενϊ ςτθν πραγματικότθτα είναι τα χειρότερα 

πλάςματα ςε όλοι τθ γθ.ΟΔρακουμζλ μια μζρα ζβαλε ςε όλο το δάςοσ παγίδεσ για 

να πιάςει τα ςτρουμφάκια και να τουσ βαςανιςθ με τον πιο βαςανιςτικό τρόπο ςε 

όλον τον κόςμο για να καταλάβουν πόςο βαςανιςτικό είναι να ςου ςκεφτόμουν 

τουσ γονείσ ςου. 

Κακϊσ ο Δρακουμζλζςτεινε τθσ παγίδεσ τα Στρουμφάκιατον ζβλεπαν από τα ςπίτια 

τουσ επειδι ζχουν ςτιςει ςε όλο το δάςοσ κάμερεσ οπότε ιξεραν κάκε κινιςει του 

Δρακουμζλ.Τα Στρουμφάκιαςκζφτθκαν μια ιδζα, θ ιδζα ιταν:όταν περάςουν δφο 

μζρεσ να πζςουν δζκα Στρουμφάκιαςτθν παγίδα του Δρακουμζλ και τα άλλα 

Στρουμφάκια να πζςουν ςτον Δρακουμζλ και να τον απαγάγουν. 

Όταν ιρκε θ μζρα το ςχζδιο τουσ πζτυχε είχαν πζςει ςτθν παγίδα του 

Δρακουμζλδζκα ςτρουμφάκια και όλα τα άλλα πιδθξαν από τα δζντρα ιταν 

περίπου εκατό ςτρουμφάκια και τα πενιντα  πιδθξαν μια ςακοφλα και κάλυψαν 

όλο το ςϊμα του  ενϊ τα άλλα πενιντα πιραν ζνα κοφτςουρο και τον χτφπθςαν ςτο 

κεφάλι, ο Δράκουμελ όταν ξφπνθςε βρικε τον εαυτό του ςε ζνα δζντρο 

κρεμαςμζνοσκαι από κάτω του είχε μια φωτιά. 

Όταν ο Δρακουμζλξφπνθςε δεν είδε κανζναν γφρω του. Ο Δρακουμζλείχε 

προετοιμάςει ζνα μαγικό φάρμακο που άμα το βάλεισ γίνεςαι για πζντε λεπτά 

φάνταςμα. Ο Δρακουμζλ το ζβαλε επάνω του και όταν ζγινε φάνταςμα 

προςπάκειςε να μάκει όλα τα μυςτικά τουσ και να φφγει. Ο Δρακουμζλάρχιςε να 

ψάχνει ςπίτια τωνςτρουμφάκιων, και τουσ βρικε, τουσ κοιτάγε κρυφά γιατί ςε λίγο 

κα είχε τελειϊςει το φάρμακο,ιτανε ςε ενα ςπίτι τα Στρουμφάκιακαι μίλαγαν για 

κάτι αλλά ο Δρακουμζλ δεν τουσ άκουγε για αυτό πιγε πιο κοντά τοφσ και μίλαγαν 

για μια φάρμακο που να τοφσ μεγαλόνθκαι να ςκοτϊςουνε το Δρακουμζλκαι το 

άκουςε ο Δράκουμελφοβειδθκεκαι ςιγά ςιγά περπάτθςε να πάει ςτο ςπίτι του 

κακόσ  περπάταγε τζλειωςε το φάρμακο και είδαν τα Στρουμφάκια 

τονΔρακουμζλκαι ο Δρακουμζλ άρχιςε να τρζχει και τα Στρουμφάκιαάρχιςαν να τον 

κυνθγάνε αλλά ο Δρακουμζλμε ζνα μεταλαχτιτουσ ζκανε  λουλοφδια αλλά μετά 

ιρκαν και τα άλλα Στρουμφάκια που είχαν πιει το φάρμακο και ζιχαν γίνειμεγάλθ ο 

Δρακουμζλ προςπάκθςε να τουσ μεταμόρφωςθ ςε λουλοφδια αλλά είχαν ςϊμα 

από μεγάλο και δεν ζπιανε. 



 

 

Ο Δρακουμζλπιγεναι ςτο ςπίτι του, όταν ζφταςε ςτο ςπίτι του πιρε ζνα μεγάλο 

όπλο και πιγε ςτθ ταράτςα του και πυροβόλουςετα Στρουμφάκια μζχρι να  

πεκάνουνε μετά από δζκα ςτον κακζναν ζγιναν μικρά λουλοφδια τα πιρε όλα τα 

Στρουμφάκιακαι με αυτά ζφτιαξε ζνα μαγικό ξόρκι που ζδινε ηωι ςε κάκε ηωντανό 

πλάςμα. 

Ο Δρακουμζλ ζριξε μια κατάρα ςτα ςτρουμφάκια να μθν ξαναπατιςουν το πόδι 

τουσ ςτθν γθ και ευχικθκε να επιςτρζψουν όλοι θ άνκρωποι που είχαν πεκάνει. 

 


